
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2023. 

       

Aos dezoito dias  do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de 
David Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 16 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente 
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia quatro e um de setembro de dois mil e vinte e três, a qual foi 
aprovada por unanimidade. O vereador Dilermando solicitou a palavra e noticiou que a partir deste momento 
passara a ser o líder de bancada. O presidente solicitou a Secretária para que informasse a ordem do dia. Projeto 
de lei 44/2023, dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2024. Aprovada por 
unanimidade. Projeto de lei 45/2023, cria o sistema municipal de proteção e defesa civil (SIMPLEC), a 
coordenadoria municipal de proteção e defesa civil (COMDEC), o conselho municipal de proteção e defesa civil 
(COMUDEC) e os núcleos de proteção e defesa civil comunitários (NUPDECS). Aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei 46/2023 dispõe sobre a regulamentação da lei federal nº 14.434/2022, cria o completivo 
remuneratório e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 47/2023, autoriza a prorrogação 
de contratação de 01 professor e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Projeto de lei 48/2023 
autoriza a prorrogação de contratação de 02 motoristas e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. Não 
havendo quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais. O vereador Delocir 
Busato diz ser favorável aos projetos, e convida a todos para participar do encontro dos vereadores em sua 
residência no sábado, vai ser um encontro para conversar, trocar ideias. A vereadora Daiane diz ser favorável a 
todos os projeto sobre o projeto 46, o prefeito está seguindo as ordens vindas lá de cima, ainda pode haver 
mudanças, e agradece as festividades da semana farroupilha e comenta, agradece o apoio de todos que fizeram 
doação para as cidades atingidas pelas chuvas e a todos que foram até essas cidades ajudar nas limpezas das casas, 
que só quem vai lá para ter noção da situação que está  lá , é muito triste e ver que no final do dia essas famílias 
vem até a gente e dar  um abraço de agradecimento, isso não tem preço. O vereador Dilermando diz ser favorável 
aos projetos, comenta sobre o projeto 46 que se hoje não fosse aprovado o recurso iria de volta, então por isso da 
aprovação de hoje. Sobre as enchentes, no deslocamos até a cidade de Roca Sales, muito triste a situação que se 
encontra lá quem puder ajudar, ajuda será muito bem-vinda. Não havendo mais quem queira se manifestar nos 
assuntos gerais, passou -se para o espaço de líder. O vereador Delocir comenta sobre as enchentes, foi devastador 
aonde fizemos uma campanha para uma família e conseguimos bastante coisa para ajudar esta família, mas é muita 
coisa ainda que tem que ser feita. Esperamos que estas famílias tenham força para reconstruir de novo. Não 
havendo mais quem queira se manifestar no espaço de líder o presidente comenta sobre a mateada que vai ser no 
CTG, onde vai ser doado brinquedos para alegrar as crianças que estão passando por esta situação das enchentes 
e se solidarizar com as famílias atingidas. Sobre o projeto 46, precisamos da ajuda da união pois tirar dos recursos 
públicos para pagar a prefeitura não tem condições e comunica que a próxima sessão ordinária se realizara no dia 
02 de outubro, às 19: 00 horas. 
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